

我市强力推进中心城区大气污染防治工作

“黑渣土车” 发现一辆依法顶格处罚一辆

本报讯(记者 陈书洁)10月31日,南阳市中心城区控尘、渣土、餐饮油烟工作推进会召开。记者从会上获悉,我市将通过落实扬尘污染“一票停工”制,实施扬尘污染防治“黑名单”制度,全面提升扬尘污染监控水平,同时,加大餐饮服务单位不正常使用油烟净化设施、超标排放油烟等违法行为的查处力度,推进餐饮油烟达标排放,持续改善空气质量。

在扬尘治理和渣土管控工作方面,我市将加强源头管理,严格落实“三项准入”制度(三项:即渣土运输公司、车辆、驾驶员)。实行公司化运营,不达标的车辆一律不得参与运营,加强对建筑工地的源头监管,加强对渣土车的源头管理。加强路面管控,组建综合执法队

伍,加强综合执法检查;科学部署,狠抓现场执法,提高执法的针对性、有效性、科学性。严格执法,对“黑渣土车”,发现一辆、滞留一辆、依法顶格处罚一辆;建立信息共享机制,切实提升执法的时效性和权威性;建立有奖举报制度,对渣土车违法违规行为,发动群众举报,鼓励社会监督。提升扬尘污染监控水平,落实扬尘污染“一票停工”制,实施扬尘污染防治“黑名单”制度。

在餐饮油烟治理方面,我市将加大餐饮服务单位不正常使用油烟净化设施、超标排放油烟等违法行为的查处力度,加强部门联动,形成齐抓共管的工作格局。对照油烟问题清单,认真落实整改责任,明确专人专办,定期督促问题

整改进展,对整改工作不扎实、质量不过关、效果不明显的,及时督促问责。加大餐饮单位宣传引导,增强商户环保意识,通过“地毯式”走访,对城市建成区内餐饮单位形成检查常态化、管理长效化、普法广泛化,引导广大群众、餐饮经营主体积极参与支持餐饮油烟治理工作。

下一步,我市城管部门还将加强宣传,将政策要求准确传达到各治理责任主体单位,综合采取专项检查、错时检查、随机抽查等方式,督促各项治理措施有效落实,对发现的各类违法行为从严从重予以查处,杜绝讲情徇私现象,对工作推进不力导致污染问题频发的部门单位,依照有关规定程序予以问责。②3

卧龙区人社局
优化服务惠民生

本报讯(记者 曹蕊)10月31日,记者从卧龙区人社局获悉,即日起,卧龙区政务服务新大厅正式投入运营,卧龙区政务服务中心人社分中心全面搬迁至新大厅,行政许可事项及公共服务事项均可在新大厅进行咨询受理。

今后,卧龙区人社局相关各业务窗口实行“综合柜员制”经办模式,最大限度为办事群众和企业提供服务。各业务窗口实行“首问负责制”“一次性告知”等制度,真正做到“让政策、数据多跑路,群众少跑腿”。该局建立健全线上受理监督、线下业务调度、“好差评”系统监管、评价和完善考核机制,推动服务事项全网通办,全面提质人社服务水平。

下一步工作中,卧龙区人社局将本着“方便、快捷”的原则,进一步优化窗口布局,加快推进“一件事一次办”落地见效,不断优化营商环境得到,提升服务质量。②3

本报持续开展发行服务进社区公益活动

悦读晨报 共享美好生活



本报讯(记者 刘佳霖 实习生 符雅歌)10月31日,“美好生活 晨报在身边”南都晨报发行服务进社区公益活动走进高新区百里奚街道黄岗社区麒麟首府小区。本报工作人员向该小区居民热情赠送《南都晨报》,宣传本报办报宗旨、办报理念、办报特色,并与群众交流沟通,接纳建议,真诚邀请大家加入晨报读者大家庭。

在麒麟首府小区,本报为居民们送上当日出版的《南都晨报》:“您好,送您一份今天的《南都晨报》,我们晨报以‘通达民意、服务生活’为办报宗旨,上到国家政策,下到南阳本地大小事都能读到。同时我们还以‘全员全媒、融媒发展’为办

报理念,努力打造适应新时代、读者更满意的‘全媒报、市民报、生活报、服务报’。希望您多多关注、支持《南都晨报》,欢迎加入我们的大家庭。”

“我从年轻时就就有读报习惯,每天一有闲暇时间就会翻翻报纸,看一看民生大小事,相比网络上让人眼花缭乱的信息,还是报纸读起来更踏实、更安心。”正在小区里散步的陈大爷告诉记者。

此时,一位刚刚放学的小学生看到了10月31日封面刊登的《勤俭节约 从我做起》“世界勤俭日”主题图组,饶有兴趣地说道:“我们学校今天也办了‘世界勤俭日’的主题活动,但是没有记者来给我们拍

照,下次有活动了可以去我们学校吗?”“好呀,这份报纸送给你,多关注一下《南都晨报》,没准下次就有记者就去你们学校采访了。”本报工作人员将一份报纸送给他笑着说。

活动中,本报工作人员还聆听了不少建议,居民张女士告诉记者:“晨报的《热线》板块我一直在看,我希望晨报再加强一些民生监督类的报道,多为群众说说话。”

《南都晨报》发行服务进社区活动将会持续进行,晨报工作人员将走进更多小区,零距离、面对面倾听群众心声,广泛接纳建议,并持续优化服务、提升办报质量,做群众喜闻乐见的优质媒体。②3

市十六小
观摩评比促提升

本报讯(记者 王宜迪)10月30日,市教育局观摩组走进市第十六小学校,实地观摩全市中小学校管理“大观摩、大评比、大提升”活动(校园管理)情况,高新区教育局负责人陪同观摩。

观摩组先后参观了该校的团结广场、节气廊道、清廉广场、圣贤广场、党建广场等场地,并在田径场、篮球场、书画教室、音乐教室等处观看了无人机、篮球、跆拳道、舞蹈等社团的技能展示,还查看了学校各功能室、教室、教师办公室以及师生精神风貌。

观摩组认真检查,详细询问,焕然一新的校容校貌、丰富多样的社团活动、整齐干净的教室和办公室、自由开放的图书馆、人文气息浓厚的文化墙等给检查组留下了深刻印象。观摩组对学校的校园管理及师生精神风貌给予了肯定,对学校工作提出了指导性意见。

观摩交流鼓干劲,提升管理谋发展。此次观摩活动为市第十六小学搭建了展示交流的平台,营造了“比学赶超”的浓厚氛围,进一步坚定了学校强化管理、提升质量和推动校园特色、内涵发展的信心和决心。②3

寻亲启事

赵婉婷(现名,女,汉族,4岁多),系南阳市居民赵龙于2019年8月18日在南阳市蒲山镇闻庄北路口捡拾的弃婴,后随本人生活至今,现需办理户口登记相关手续,急寻赵婉婷亲生父母及相关知情者信息。



联系人:赵龙
电话:15890407044